



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА  
Улица царице Милице број 2  
Број: 12.01. 470006/~~14-16~~  
Београд, 26-12-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку услуга „Транспорт нафтних деривата“, број ЦЈН/10/2016, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 1

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику затражило од наручиоца додатне информације или појашњења, односно измену конкурсне документације, Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Наручилац је у погледу доказивања техничког капацитета, између осталог предвидео за средње дестилате достављање и важећих примерака таблица о запреминама по коморама или уверење произвођача о запремини суда цистерни. Поводом тога, истичемо да сва возила подлежу испитивању у акредитованим институцијама (нпр. Институт Винча, Машински факултет) за добијање ADR сертификата, те да та возила која задовољавају критеријуме добијају поред ADR сертификата и такозвани B1 сертификат (сертификат о извршеној почетној, периодичној, међуконтроли и ванредној контроли) у коме се тачно наводи запремина по коморама. Такође, сва возила поседују уверење о еталонирању мерила за сваку врсту робе појединачно.

У складу са изнетим, постављамо питање да ли ће наручилац као доказ о запремини по коморама прихватити и достављање Сертификата о извршеној почетној, периодичној, међуконтроли и ванредној контроли, тј. Сертификат B1, из којег се јасно може утврдити запремина по коморама коју наручилац захтева?

Напомињемо да је мерење запремине помоћу табеле и мача у аутоцистернама застарело, превазиђен метод и далеко непрецизнији од еталонираних дигиталних мерила.

**ОДГОВОР 1:**

Наручилац ће као доказ о запремини по коморама прихватити и достављање Сертификата о извршеној почетној, периодичној, међуконтроли и ванредној контроли, тј. Сертификат B1, уколико је у њему јасно назначена запремина по коморама.



Стр 1 од 1